



ADALYA ART SIDE HOTEL



Çolaklı Mahallesi, Kamelya Cd, 07550

Descriere ADALYA ART SIDE HOTEL 5*

Localizare: Hotelul este situat într-o locație privilegiată în Çolaklı, oferind acces ușor la plaja cu nisip fin și la principalele atracții turistice din zonă. Distanțele până la aeroport, Antalya, Manavgat și Side sunt convenabile pentru transportul cu taxiul, minibusul sau mașina privată. Facilități Hoteliere: Restaurante: Ofertă variată de restaurante, inclusiv bufet deschis, a la carte (cu specific otoman, italian, asiatic, mexican și pește), precum și colțuri pentru gustări rapide. Baruri: Diverse opțiuni de baruri, de la lobby la barul de pe plajă, oferind băuturi alcoolice și non-alcoolice locale și unele importate. Piscine: Piscină în zona Heaven și la plaja River Side, precum și piscină interioară și luna park pentru divertisment suplimentar. Plajă: Acces facil la plajă cu servicii de prosop și șezlonguri gratuite. SPA: Servicii de wellness și SPA pentru relaxare și revitalizare. Activități pentru copii: Luna Park, colțuri pentru copii la restaurante, animație și activități adecvate pentru cei mici. Facilități Cameră (doar camere standard): Suprafața: 26 m² Vedere: La sol, parțial la mare sau la mare Capacitate: 2 adulți + 1 copil sau 3 adulți Dotări: Podea laminată, aer condiționat, balcon, minibar cu băuturi gratuite reumplut zilnic, facilități pentru cafea și ceai, seif (contra cost), TV LCD, telefon (contra cost), cadă, toaletă, uscător de păr. Programul de Mese: Mic dejun, prânz și cină în regim de bufet deschis în restaurantul principal. Bufet de copii disponibil la prânz și cină. Colțuri de gustare rapidă și de patiserie în diferite zone ale hotelului. Băuturi: O gamă largă de băuturi alcoolice și non-alcoolice în diverse baruri, inclusiv opțiunea de room service (contra cost). Se aplică restricții pentru băuturile servite în sticle și pentru persoanele sub 18 ani. A'la Carte Restaurants și Baruri: Rezervări necesare pentru restaurantele a'la carte. Halikarnas Seafood Restaurant deschis în perioada 01.06 - 15.10. Informații Importante: Hotelul își rezervă dreptul de a modifica data, locul și ora serviciilor în funcție de condițiile meteo. Animalele de companie nu sunt permise.

Hotel Website: <https://artsidehotel.com/>

- 10% avans la înscriere;
- 20% până la 28.02.2024;
- diferența (70%) se achită cu până la 21 zile înainte de data călătoriei propriu-zise